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ข้อมูลทั่วไป 

เพศ อายุ 

ชาย 
47.0% 

หญิง 
53.0% 

ร้อยละ 
ต่่ากว่า 20 ป ี 14.1 

20-30ป ี 24.1 
31-40ป ี 19.4 
41-50ป ี 20.8 

51ปีขึ้นไป 21.6 



ข้อมูลทั่วไป 

ระดับการศึกษา ระดับรายได้ 

ร้อยละ 
ต่่ากว่า 10,000 บาท 35.6 
10,000 - 24,9990 บาท 48.8 
25,000-49,999 บาท 11.3 
50,000-69,000 บาท 3.4 
มากกว่าหรือเท่ากับ 
70,000 บาท 

0.9 

ร้อยละ 
ไม่มีการศึกษา 2.1 
ประถมศึกษา 5.9 
มัธยมศึกษาตอนต้น 10.5 
มัธยมศึกษาตอนปลาย 16.8 
ปวช. 11.4 
อนุปริญญา/ปวส. 11.9 
ปริญญาตรี 37.4 
ปริญญาโทหรือสูงกว่า 3.9 
อื่นๆ 0.1 



ข้อมูลทั่วไป 

กทม.และ
ปริมณฑล 

16.4% 

ตะวันออกเฉียง 
เหนือ 
32.1% กลาง 

16.6% 

เหนือ 
21.1% 

ใต ้
13.8% 
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ท่านเห็นด้วยกับ พรบ. นิรโทษกรรมฉบับนี้มากน้อยเพียงใด 

ไม่เห็นด้วย 
65.4% 

เห็นด้วย 
22.5% 

ไม่แน่ใจ/ไม่ตอบ 
12.1% 
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ท่านมีความกังวลเกี่ยวกบัสถานการณ์การชุมนุม พรบ. นิรโทษ
กรรมฉบับนี้ มากน้อยเพียงใด 

ไม่แน่ใจ/ ไม่ตอบ 
16.3% 

ไม่กังวลเลย 
1.2% น้อยมาก 

2.4% 

น้อย  
3.6% 

ปานกลาง 
10.4% 

มาก 
35.9% 

มากที่สดุ 
30.2% 

8 



ท่านคิดว่าหากรัฐบาลไม่ถอนร่าง พรบ. หรือล้มร่าง พรบ.นิรโทษกรรม 
ฉบับนี้ จะมีโอกาสเกิดความรุนแรงทางการเมืองมากน้อยเพียงใด 
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ไม่มีเลย 
3.1% 

น้อยมาก 
2.1% น้อย  

4.7% 

ปานกลาง 
9.9% 

มาก 
20.1% 

มากที่สุด 
39.5% 

ไม่แน่ใจ 
20.6% 



หากมีการชมุนุมที่ยืดเยื้อ เหมือนในอดีตที่ผ่านมา ท่านคิดว่าจะ
รุนแรงในระดับใด 

รายการ ร้อยละ 

หนักกว่า 40.7 

หนักน้อยกว่า 23.1 

หนักพอๆ กัน 36.2 

รวม 100.0 
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ท่านคิดว่าหากรัฐบาลยังคงเดินหน้า พรบ.นิรโทษกรรมต่อไปนั้น 
จะมีโอกาสเกิดเหตุการณ์ใด 

เลือก ไม่เลือก รวม 

การชุมนุมประท้วงต่อเนื่อง 71.4 28.6 100.0 

เกิดความรุนแรงมากขึ้น 67.8 32.2 100.0 

เกิดการยุบสภา 51.9 49.1 100.0 

เกิดการปฏิวัติ 23.1 76.9 100.0 
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หน่วย:ร้อยละ 



สถานการณก์ารชุมนุม ณ ปัจจุบัน ส่งผลกระทบต่อเรื่องเหลา่นี้
อย่างไร 

รายการ เหมือนเดิม น้อยลง/ 
 แย่ลง 

มากขึ้น/ 
 ดีขึ้น รวม 

การบริโภค/ซื้อสินค้าของท่าน 43.1 34.4 22.5 100.0 

ภาวะเศรษฐกิจไทย 41.0 47.6 11.4 100.0 

การท่องเที่ยวของประเทศไทย 45.9 31.8 22.3 100.0 

ภาพลักษณ์ของประเทศไทย 53.4 35.2 11.4 100.0 
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หน่วย:ร้อยละ 



หากสถานการณ์การชุมนุม มีความรุนแรง จะส่งผลกระทบตอ่
เรื่องเหล่านี้มากน้อยเพียงใดอย่างไร 

รายการ เหมือนเดิม น้อยลง/ 
 แย่ลง 

มากขึ้น/ 
 ดีขึ้น รวม 

การบริโภค/ซื้อสินค้าของท่าน 30.4 57.5 12.1 100.0 

ภาวะเศรษฐกิจไทย 24.8 71.7 3.5 100.0 

การท่องเที่ยวของประเทศไทย 31.6 46.9 21.5 100.0 

ภาพลักษณ์ของประเทศไทย 24.9 73.2 1.9 100.0 
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หน่วย:ร้อยละ 



ท่านคิดว่าการชุมนุมประท้วงครั้งนี้ มีโอกาสที่ยุติได้หรือไม่ และ
ในกรณีใดได้บ้าง 

ไม่มี
โอกาส 
31.40% 

มี
โอกาส 
68.60% 
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รายการ ร้อยละ 

ยกเลิก พรบ.  68.3 

ให้เหลือเพียงบางมาตรา 20.9 

ยุบสภา 9.2 

อื่นๆ 1.6 
รายการ ร้อยละ 
รัฐบาลไม่ยอมถอย 60.3 
รัฐบาลไมม่ีความจรงิใจในการ
แก้ไข 12.6 
เป็นเกมส์ทางการเมอืง 25.9 
อื่นๆ 1.2 



ขอเสนอแนะต่อสถานการณ์ทางการเมืองในปัจจุบัน 

รัฐบาลควรถอนร่าง พรบ. นิรโทษกรรม 

รัฐบาลไม่ควรเหมาเข่ง เรือ่งนิรโทษกรรม 

รัฐบาลควรเร่งท่าความเข้าใจ เรื่องนิรโทษกรรม 

รัฐบาลควรท่าประชาพิจารณ์ เรื่องนิรโทษกรรม  

รัฐบาลควรกระตุ้นเศรษฐกิจมากกว่า 
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